SO NGUYEN TO GAN NHAT (NEARESTPRIME.CPP)

Véi s6 nguyén a, hdy tim s6 nguyén t6 b sao cho |b — a| nhé nhit c6 thé. Néu c6 hai s6 nguyén t6 b déu thoa man
|b — a| nhé nhit, dwa ra gia tri b nho hon.

Vi du

Véia = 10,s6 nguyénté b = 11 ¢6 |b — a| = 11a gia tri can tim.

Véia = 26,s6 nguyén to b = 23 ¢6 |b — a| = 3 1a gia tri cAn tim. S6 nguyén t6 b = 29 ciing théa min |b — a| = 3
nhuwng theo nguyén tic ta phai dwa ra s6 nhé hon.

Dir liéu: Vao tir thiét bi nhap chuin mdt s6 nguyén a (0 < a < 10°)

Két qua: Ghi ra thiét bi xuat chuin sé b tim dwoc

Vidu

Sample Input | Sample Output
9999 10007
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